RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidikan : PAUD MUTIARA

Kelas/ Semester : B (usia 5-6 tahun)/ Il
Tema : Tanaman (Buah-buahan)
Sub Tema : Pisang

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

e SIKAP SPIRITUAL
- Anak dapat mengenal tanaman sebagai ciptaan Tuhan (NAM:1.1)
e SIKAP SOSIAL
- Anak berani mengungkapkan pendapat (sosem 3.11/4.11)
e PENGETAHUAN
- Anak dapat menyebutkan bagian-bagian dari tanaman (K0G:3.8/4.8)
- Anak dapat menuliskan huruf dari bagian-bagian tanaman(BHS: 3.12/4.12)
e KETERAMPILAN
- Anak dapat melakukan gerakan terkoordinasi antara mata dan tangan(FM:3.3/
4.3)
- Anak dapat membuat karya seni dari kolase (SENI:3.15/4.15)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
e PEMBUKAAN

- Salam dan sapa
- Berdoa
- Absensi dengan lagu
- Membahas hari, tanggal, tahun dan tema
- Murid menyebutkan nama pencipta pisang
- Murid menyebutkan bagian-bagian tanaman pisang
- Murid menyebutkan kata yang berhubungan dengan pisang
- Bernyanyi lagu pisang
- Mengikuti gerakan pohon tertiup angin
e KEGIATAN INTI

- Guru dan murid bersama-sama membahas nama permainan, alat dan bahan
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yang disediakan

- Bersama guru, murid membuat aturan bermain

- Doa mau bermain

- murid memilih teman main

1. Memotong buah pisang dan menghitungnya, kemudian makan buah pisang

2. Mengkolase gambar buah pisang dengan ampas kelapa berwarna
(kuning/hijau)

3. Menuliskan nama salah satu bagian-bagian tanaman pisang dan
menempelkannya di pohon pisang

4. menyiram tanaman
- Beres-beres
- Doa selesai bermain
e PENUTUP
- murid menceritakan pengalaman bermainnya
- guru menanyakan konsep yang ditemukan saat memotong pisang
- bernyanyi
- Doa mau pulang
- Menginformasikan kegiatan untuk besok
- Salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

SKALA PERKEMBANGAN HARIAN KELOMPOK TK B

Kelompok :TKB
Hari/Tanggal/Semester Al
Minggu ke :
Tema/ Sub Tema : Tanaman/ Pisang
Aspek KD Indikator pencapaian Nama Anak
perkembangan perkembangan
NAM 1.1 Mengenal tanaman sebagai
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ciptaan tuhan
SOSEM 3.11/4.11 | Menyebutkan kata yang
berhubungan dengan pisang
FM 3.3/4.3 | Memotong buah pisang
Kognitif 3.8/4.8 | Menyebutkan bagian-bagian
tanaman pisang
Bahasa 3.12/4.12 | Menuliskan huruf dari bagian
tanaman
Seni 3.15/4.15 | Mengkolase gambar pisang

Metode Penilaian: observasi, tanya jawab, unjuk kerja

BB = Belum Berkembang

MB = Mulai Berkembang

BSH = Berkembang Sesuai Harapan

BSB = Berkembang Sangat Baik
Mengetahui,

Kepala TK MUTIARA

Ida Rosidha, S.sos, S. Pd

Nama pembuat RPP: Lilik Setiana
. liliksetianayana@gmail.com

Surel
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Banjarbaru, 2021
Guru Kelas

Lilik Setiana, S. Pd




